
保護者アンケート　　集計　　　　　　　　　　　みのりこども園

令和４年２月１４日配布　　　２月２２日締切

（全体の集計）

小区分 内　　　　　　　　　　容

1 園の理念、教育保育の方針について

2 入園説明会や入園の際の説明や手続きについて

3 園の立地条件（立地環境、場所のわかりやすさなど）

4 園庭の広さや遊具の充実度

5 園舎や遊具の安全性

6 園内の施設設備（冷暖房やトイレ、保育室内の設備等）

7 保育室の広さや清潔さ

8 園周辺を含む自然環境

9 手洗い場やトイレなどの衛生管理

10 園児一人一人を大切に受け止めた教育・保育が行われている

11 職員のバランス（ベテラン・若手）

12 職員の印象・態度（挨拶・電話対応など）

13 保育技術（子どもへの対応や取組のやり方など）

14 行事の充実（回数や内容、参加の機会など）

15 運動面の活動

16 手先を使った活動（木工、絵画など）

17 絵本との出会いと読書活動の啓発

18 お子さんは園に行くことを喜んでいる

19 給食の献立内容や量

20 野菜などの栽培やクッキング等の体験活動

21 園だより、クラスだより（内容や配布頻度、時期）

22 園と保護者のコミュニケーション（送迎時、おたより帳など）

23 メールの一斉送信について

24 保護者や子どもの個人情報の取扱いについて

25 コロナ禍における園の対応について

26 意見や苦情に対する園の対応について

27 離乳食やアレルギー対応について

28 怪我や体調不良時の対処について

29 延長保育の時間や費用、おやつなどについて

30 放課後の課外活動（体操、ピアノ、サッカー、スイミング）

（全体の集計）
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乳幼児 35 24 68.6%
幼児部 91 58 63.7%
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２月に実施させていただきました、自己評価（学校関係者評価 保護者用）のご

報告を致します。

なお、自由記述のご意見は、別紙にてご覧ください。
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